



Пленарное заседание Общественной палаты региона «Об итогах деятельности членов Общественной палаты Пензенской области за 2014 год» состоялось в здании Законодательного Собрания во вторник, 28 апреля 2015 года.

В работе пленарного заседания приняли участие члены Общественной палаты региона, представители исполнительной и законодательной власти Пензенской области, региональных средств массовой информации.

Председатели профильных комиссий региональной Общественной палаты рассказали о проделанной работе в 2014 году. Члены палаты занимались вопросами развития гражданского общества, образования, осуществляли контроль за деятельностью и реформированием правоохранительных органов, сохранением и развитием культуры региона, межнациональных отношений, а также развития предпринимательства, социальными вопросами, охраной здоровья, демографической ситуации, молодежной политики, физической культуры и спорта.

Высокую оценку получили некоторые наиболее значимые мероприятия Общественной палаты Пензенской области, проведенные в 2014 году. Из них можно выделить заседания по вопросам профилактики наркомании и борьбе с психотропными веществами, дорожно-транспортного травматизма и обсуждению мер по обеспечению безопасности пешеходов. Кроме того, были рассмотрены вопросы по совершенствованию государственной политики в сфере здравоохранения, прошло обсуждение демографической ситуации в Пензенской области, круглые столы на темы: «Об эффективности работы общественных советов при исполнительных органах государственной власти Пензенской области», «О подготовке к празднованию 70-летия Великой Победы».

По результатам «круглых столов», общественных слушаний и пленарных заседаний были направлены резолюции, обращения, рекомендации в министерства и ведомства Пензенской области.

В последнее время, как сообщалось в ходе заседания, активизировалась работа

экспертного сообщества при Общественной палате, а также деятельность членов Палаты по экспертизе законопроектов в рамках работы, в том числе, и созданных общественных советов.

По словам Владимира Подобеда, секретаря региональной Общественной палаты, «роль общественных институтов в современных условиях многократно возрастает». По его мнению, Общественная палата Пензенской области играет заметную роль в развитии гражданского общества, являясь важным инструментом взаимодействия органов власти и общественности.

«Наша работа, благодаря сотрудничеству с другими институтами гражданского общества, взаимодействию со средствами массовой информации стала более открытой, а помощь и диалог с гражданами – более доступными», – добавил Владимир Подобед.

Эффективная работа Общественной палаты Пензенской области была отмечена и на федеральном уровне. Палата Пензенского региона возглавила рейтинг активности региональных общественных палат. Общественной палатой Российской Федерации была объявлена благодарность за подготовку заключений по гражданскому участию в противодействии коррупции и контролю за правоохранительными органами.

Участники встречи сошлись во мнении, что необходимо уделять большее внимание вопросам по развитию сотрудничества и информационному обмену с представителями власти и иными ведомствами, активнее доносить до органов управления значимость использования потенциала общественности в принятии и реализации управленческих решений, эффективнее работать над повышением качества общественной экспертизы законопроектов.

Общественная палата Пензенской области – совещательный орган, осуществляет свою деятельность на основании Закона Пензенской области от 14 ноября 2006 года №1143-ЗПО «Об Общественной палате Пензенской области». Согласно Закону в состав региональной Общественной палаты входят 33 человека. Общественная палата четвертого созыва приступила к работе 10 июня 2014 года. Срок полномочий Общественной палаты области составляет три года.